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Проблема організації ефективної протидії неза-

конному виробництву, виготовленню, придбанню, збе-
ріганню, перевезенню чи пересиланню з метою збуту, а 
також незаконному збуту наркотичних засобів, психо-
тропних речовин або їх аналогів та прекурсорів посідає 
одне з визначальних місць у процесі стабілізації кри-
міногенної ситуації в нашій державі. 

На сьогодні в Україні злочини, пов’язані зі збу-
том наркотичних засобів, психотропних речовин або їх 
аналогів та прекурсорів, набули ознак організованої 
злочинної діяльності та є різновидом спільної злочин-
ної діяльності з метою безпосереднього вчинення тяж-

ких або особливо тяжких злочинів учасниками такої організації.   
Поширення незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речо-

вин або їх аналогів та прекурсорів в організованих формах є однією з реальних і 
потенційних загроз національній безпеці України та стабільності в суспільстві. 
Значне поширення зловживання наркотиків серед молоді, привабливість високої 
дохідності від зайняття наркобізнесом належать до глобальних проблем сучас-
ності. Цим явищам притаманний високий ступінь суспільної небезпечності, зу-
мовлений тяжкими наслідками не лише для здоров’я конкретної особи, а й для 
здоров’я населення, економіки, для кожної окремої сім’ї та суспільства в цілому. 

Статистичні дані щодо зареєстрованих фактів незаконного обігу наркоти-
чних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів не відображають 
реального стану поширення цього явища. У зв’язку з високою латентністю цих 
злочинів, стан незаконного обігу зазначених заборонених засобів та речовин в 
Україні прямо залежить від стану протидії правоохоронними органами цим зло-
чинам. У зв’язку із наведеним цілком обґрунтовано постає питання про підви-
щення ефективності протидії цим проявам із застосуванням всієї сукупності за-
собів впливу. 

Успішне вирішення зазначених проблем можливе лише у разі поєднання 
зусиль представників практичних підрозділів правоохоронних органів та науко-
вців. У вирішенні цих проблем ключова роль відводиться юридичній науці, без 
творчого інтелектуального внеску якої неможливо домогтися реального вдоско-
налення законодавства й підвищення професійного рівня юридичних кадрів. 

Тому Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ 
спільно з Регіональним офісом у Східній Європі Управління Організації 
Об’єднаних Націй з наркотиків та злочинності, Національною академією про-
куратури України та Українською національною групою Міжнародної асоціа-
ції кримінального права проводиться Міжнародна науково-практична конфе-
ренція «Протидія наркозлочинності в Україні та у світі: проблеми та шляхи їх 
вирішення.  

До участі у конференції запрошено представників міжнародних організа-
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цій, закладів вищої освіти, наукових установ, правоохоронних органів, недержа-
вних установ України та іноземних держав, які на міждисциплінарному рівні 
обговорюватимуть проблеми щодо побудови міжнародного співробітництва 
стосовно протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речо-
вин, їх аналогів та прекурсорів.  

Метою конференції є об’єднання зусиль працівників правоохоронних ор-
ганів України та іноземних держав, європейських та світових експертів, інших 
осіб, заінтересованих у розв’язанні проблем протидії наркозлочинності, дослі-
дження досвіду у цій сфері в глобальній, регіональній та місцевій перспективі. 

Робота конференції планується за такими напрямами: 
– теоретико-правові та концептуальні підходи протидії наркозлочинності у 

світі; 
– міжнародний досвід діяльності правоохоронних органів зарубіжних кра-

їн щодо протидії наркозлочинності; 
– стратегія протидії наркозлочинності в Україні; 
– діяльність правоохоронних органів України у сфері протидії наркозло-

чинності та міжнародне співробітництво за цим напрямом; 
– протидія кримінально-правовими засобами злочинам, пов’язаним із 

незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів 
та прекурсорів,; 

– виявлення, запобігання та розслідування злочинів, пов’язаних із неза-
конним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та пре-
курсорів; 

– контроль у сфері легального обігу наркотичних засобів в Україні та у 
світі. 

Сподіваюся на те, що проблеми протидії незаконному обігу наркотичних 
засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, обговорені на цій 
науково-практичній конференції, будуть ураховані законодавцем при подаль-
шому удосконаленні антинаркотичного законодавства України та сприятиме 
діяльності правоохоронних органів. 

 
  


